

## «Сибирь 3» встретили не очень тепло

Автор: ВМ

22.04.2017 18:54

---



20 апреля состоялся релиз приключенческой игры « [Сибирь 3](#) », однако этот долгожданный квест геймеры встретили не очень тепло.

На сегодняшний день в сервисе цифровой дистрибуции Steam у **Syberia 3** смешанные отзывы (51% положительных оценок из 158 обзоров). То есть можно сказать, что обладатели игры поделились поровну на два лагеря: тех, кто встретил квест с воодушевлением и тех, кто остался разочарован.

## «Сибирь 3» встретили не очень тепло

Автор: BM

22.04.2017 18:54

---



Чаще недовольные отзывы связаны с плохой оптимизацией и локализацией, а также низким уровнем графики, которая совершенно неотягивает до 2017 года. Один из пользователей Steam указал на забавную ошибку в русской локализации. Так, в одном из заданий главная героиня по имени Кейт Уолкер читает записку и произносит следующее: «Принять лекарства за 3 часа до обеда». При этом в субтитрах пишут: «Принять лекарства за 3 часа до ужина». Так когда же следует принимать эти лекарства?

